

«Εξυπνη» κάρτα για τους επιβάτες των δημόσιων λεωφορείων

Στην στάση λεωφορείων στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, μετέβη το πρωί της Δευτέρας, ο Υπουργός Μεταφορών. Ο Μάριος Δημητριάδης είδε από κοντά την εφαρμογή του νέου συστήματος έκδοσης ακύρωσης εισιτηρίων στα λεωφορεία και του συστήματος τηλεματικής για διαχείριση στόλου και ενημέρωση επιβατών, γνωστό και ως εξυπνη κάρτα. Με την εξυπνη κάρτα, ο πολίτης θα έχει τη δυνατότητα να αγοράζει και να ποσιώνει την κάρτα του ακόμη και μέσω διαδικτύου, καθώς και να διαχειρίζεται, ηλεκτρονικά, διάφορα είδη εισιτηρίων.

«Παρά τα προβλήματα που παρουσιάζονται κατά καιρούς στο σύστημα των δημόσιων συγκοινωνιών, είναι υποχρέωσή μας ως κράτος να το προωθήσουμε, να το διαφυλάξουμε και να το αναπτύξουμε όσο περισσότερο μπορούμε. Αυτός είναι ο μόνος τρόπος για να μειώσουμε την κίνηση στους δρόμους μας», εξήγησε ο κ.Δημητριάδης.



Σύμφωνα με τον εκτελεστικό Μηχανικό του Τμήματος Δημοσίων Έργων, Αριστοτέλη Σάββα, το σύστημα επιτρέπει την έκδοση ακύρωση ηλεκτρονικού εισιτηρίου, όπως επίσης, παρακολούθηση του στόλου για βελτίωση της υπηρεσίας και πληροφόρηση του κοινού. Το αργότερο μέχρι τα μέσα Ιανουαρίου, θα είναι έτοιμη εφαρμογή κινητών τηλεφώνων, ενώ σε λειτουργία είναι ήδη διαδικτυακή πύλη εξυ-

πηρέτησης των επιβατών, οι οποίοι θα πληροφορούνται και μέσω ηλεκτρονικών μηνυμάτων SMS.

Το αργότερο σε δύο μήνες, θα εγκατασταθούν 30 ηλεκτρονικές πινακίδες σε σταθμούς λεωφορείων και σημαντικές στάσεις σε κεντρικά σημεία των πόλεων. Τα συστήματα τηλεματικής και έκδοσης ακύρωσης εισιτηρίων θα εγκατασταθούν σε 790 λεωφορεία, παγκυπρίως.



Συνεχίζει τις προκλήσεις ο Ερντογάν και μετά την επίσκεψή του στην Αθήνα, λένε οι Οικολόγοι

“Τα μαθήματα που ο Τούρκος Πρόεδρος Ερντογάν επιχειρεί να παραδώσει στον κυπριακό λαό, με την αναφορά του σε “ελληνικό κράτος” το οποίο τάχα επιχειρούν οι Ελληνοκυπριοί να δημιουργήσουν αποτελούν το νέο επεισόδιο στις προκλήσεις του αυταρχικού ηγέτη”, αναφέρουν οι Οικολόγοι. “Φαίνεται πως παρ’ όλη τη ρητορική μεταστροφή του μετά τις παρεμβάσεις από την άλλη άκρη του Ατλαντικού, αναφορικά με τη συνθήκη της Λωζάνης, ο Ερντογάν συνεχίζει απρόσκοπτα τους σχεδιασμούς του, που τελικά κατάληξη θέλει να έχουν τον πλήρη έλεγχο της Κύπρου. Είναι γι αυτή την τακτική της Τουρκίας, που εμείς θεωρούμε μονόδρομο τη νέα στρατηγική για την επίλυση του Κυπριακού. Είναι πλέον περισσότερο από σαφές πως οι διαρκείς υποχωρήσεις, που ακολούθησε τα τελευταία πέντε χρόνια η κυβέρνηση Αναστασιάδη, το μόνο που πέτυχαν είναι η πλήρης αποθράσυνση του νεοσοβιτανού Ερντογάν”, καταλήγουν.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του.

Προγραμματισμένη εμφάνιση στη Χριστουγενιάτικη χοροεσπερίδα της Καλυμνιακής Αδελφότητας το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου, Στην Ελληνική Κοινότητα 206 - 210 Lakemba St, Lakemba, Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 0409 448 896, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platypub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος